

मू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय के विभिन्न आदेश ज्ञापकों के माध्यम से सविदा कर्मियों के सविदा नियोजन समाप्त करने के विरुद्ध प्राप्त अपील अभ्यावेदन के आलोक में कुल 553 विशेष सर्वेक्षण सविदा कर्मियों के संबंध में पारित आदेश।

00	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
1	श्री सुमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12406	गया जी	अपीलकर्ता का कथन है कि हड़ताल में शामिल होने के कृत के लिए वे शर्मिन्दा हैं एवं भविष्य में इस तरह का कृत नहीं करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
2	श्री गौतम कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL11907	खगड़िया	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
3	श्री प्रसन्न कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07216	मधुबनी	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। भविष्य में पूरी निष्ठा, अनुशासनमय एवं समर्पण होकर कार्य करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
4	श्री कुन्दन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11448	पूर्वी चम्पारण	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी, जिसके लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
5	श्री राजेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10130	नवादा	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी, जिसके लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

V

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
6	श्री गोपाल रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08217	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी, जिसके लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त पदाधिकारी से प्राप्त प्रतिवेदन एवं स्पष्टीकरण का प्रतिउत्तर असंतोषजनक रहने तथा नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
7	श्री नीरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09819	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना की गयी है एवं पुनः एक अवसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
8	श्री विरेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13651	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
9	श्री सचिन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11362	पूर्वी घमघरम	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
10	श्री रोहित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08552	पुर्णिया	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
26	सुश्री शिल्पी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13245	बेगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकाने में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
27	सुश्री बरखा भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07766	बेगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकाने में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
28	श्री अविनाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13557	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में इनसे मूल हुई है, जिसके लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
29	श्री दीपक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00580	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में इनसे मूल हुई है, जिसके लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
30	सुश्री ज्योति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08087	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकाने में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
31	श्री अमित मिश्रा	विशेष सर्वेक्षण जूनियर	SKN14459	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में इनसे भूल हुई है, जिसके लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
32	श्री विभव कुमार	विशेष सर्वेक्षण जूनियर	AEN03917	१० चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में पूर्ण अनुशासन, समर्पण एवं ईमानदारी के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
33	श्री सोनू कुमार	विशेष सर्वेक्षण जूनियर	AEN02382	१० चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में पूर्ण अनुशासन, समर्पण एवं ईमानदारी के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
34	श्री शंकर कुमार	विशेष सर्वेक्षण जूनियर	AEN07221	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में पूर्ण अनुशासन, समर्पण एवं ईमानदारी के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
35	श्री अन्दन कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण जूनियर	AEN02982	१० चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में पूर्ण अनुशासन, समर्पण एवं ईमानदारी के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

V

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
36	शुशी शालोनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08716	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
37	श्री अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13844	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में पूर्ण अनुशासन, समर्पण एवं ईमानदारी के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
38	श्री आशुतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13714	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में पूर्ण अनुशासन, समर्पण एवं ईमानदारी के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
39	श्री रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL10385	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
40	श्री चंदबोस कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक कागजी	SKN14113	सारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
41	श्री अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13246	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
42	श्री शक्ति रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14043	सारण	अपीलार्थी द्वारा समा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
43	श्री सहजुल शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13227	सारण	अपीलार्थी द्वारा समा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
44	सुश्री कृति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07084	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा समा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
45	श्री सुभाष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07710	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
46	श्री कुमार गौतम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07556	पूरी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे में आकर इड्डताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
47	श्री नकुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11513	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर इड्डताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
48	सुषी प्रियंका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08800	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर इड्डताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
49	सुषी आरती कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06640	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर इड्डताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
50	श्री नीतीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13165	सिवान	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
51	श्री अमिषेक कुन्दन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06136	रोहतास	अपीलकर्मी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
52	श्री नील राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13385	शो चम्पारण	अपीलकर्मी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
53	श्री रजनीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14634	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
54	नीतीश कुमार दास	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08457	रोहतास	अपीलकर्मी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
55	श्री अशिका मिश्रा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04557	शो चम्पारण	अपीलकर्मी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
56	श्री राजू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12351	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
57	श्री बन्धन कुमार चौधरी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06601	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
58	अमय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12257	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
59	मन्दु कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10546	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
60	शशि कान्त कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08655	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंत्र्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
141	प्रिय रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03811	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
142	अशोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06545	दरभंगा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
143	कृष्णा जाना	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01355	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
144	राधिन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11038	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
145	अजमत अली	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06062	नालंदा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
146	प्रशांत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12686	म्ह्युबनी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
147	रोहित राज	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL6855	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं महकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
148	मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02268	शिवहर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
149	गौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11361	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं महकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
150	कौशल दास	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06298	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
151	कुमारी मीनू सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12592	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
152	मो0 साकिब	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07289	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त पदाधिकारी के प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
153	तौफिक आलम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14987	रौहतास	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
154	किरण कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCB13973	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
155	शुभम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03712	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
156	आयुष कुवर सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10498	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि रांघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। रांघ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
157	आरीफ़ राईन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11174	अररिया	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
158	आलोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06232	खगड़िया	अपीलार्थी का कथन है कि रांघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। रांघ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
159	मौ0 कलिय अख्तर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02804	सीतामढ़ी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
160	अनुपम अकेला	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12441	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि रांघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। रांघ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
161	रीशन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10951	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी द्वारा हमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
162	आरजू कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08607	नवादा	अपीलकर्मी द्वारा हमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
163	दिवाकर कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11833	कटिहार	अपीलकर्मी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा महाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
164	विजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09231	पटना	अपीलकर्मी द्वारा हमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
165	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12873	मुंगेर	अपीलकर्मी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा महाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
166	दीपिका पांडेय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01233	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
167	अन्नु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01686	नालंदा	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
168	बिजेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06882	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त पदाधिकारी से प्राप्त प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
169	अनिकेत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11344	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
170	रोहित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13334	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
171	अखिलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07353	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
172	पिकु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07160	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
173	मानस कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06415	दरभंगा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
174	टीरान कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09570	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
175	उमर फारुक	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12100	सिवान	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
176	अजय कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12479	किशनगंज	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
177	सौरभ सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09880	मुंगेर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
178	स्तिश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05428	दरभंगा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
179	कुसुम देवी पटेल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01142	नालंदा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
180	प्रतिमा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08861	दरभंगा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
191	आशीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL11125	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
192	पवन कुमार गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09138	सिवान	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
193	सुमंस कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06501	कैमूर(भमुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
194	प्रदीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07662	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
195	किरण कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11458	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
196	अजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09538	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त पदाधिकारी से प्राप्त प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
197	राजू पटेल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11687	किशनगंज	अपीलार्थी द्वारा क्षमा वाचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
198	अकिता धीरसिया	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13351	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
199	आदित्य कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10835	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
200	सतीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL13852	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
206	सौरभ कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13016	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
207	सुरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08383	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
208	मिथुन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13265	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
209	ऋषिकेश सिंह कुशवाहा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13748	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
210	अमित कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11349	खगड़िया	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
211	सोनू कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14127	जमुई	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
212	विनाय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13514	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
213	रोशन घौहान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12115	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
214	अकांक्षा वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06167	नालंदा	अपीलार्थी द्वारा छमा माघना करती हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
215	आशीष नेहरा	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14236	सगड़िया	अपीलार्थी द्वारा छमा माघना करती हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंत्र्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
236	अजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13086	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
237	उन्नति राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08318	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
238	मिथलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15129	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा शम्य थापना करते हुए पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
239	दिलीप पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06840	समरतीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
240	मोनिका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10664	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
241	श्वेता सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11657	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्धी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
242	तन्नु मौर्या	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09069	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त पदाधिकारी के प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्धी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
243	विशवासी सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06105	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्धी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
244	शंकर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08101	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्धी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
245	सुभाष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01988	जमुई	अपीलार्थी द्वारा धमा वाचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्धी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
251	सोनु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11350	मधुबनी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
252	मंटी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07930	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
253	मणिकांत	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02558	भागलपुर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
254	प्रीतम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13766	मुंगेर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
255	बबली पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06082	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
256	प्रिंस राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09340	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
257	अमरेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07094	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
258	सन्नी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11585	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
259	घनदन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10306	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
260	मो0 शहनवाज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11137	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

M

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
276	शिवशंकर यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10779	मुंगेर	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर इडताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
277	जितेन्द्र कुमार सहनी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08235	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर इडताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
278	सुनील कुमार मेहता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11478	सिवान	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर इडताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
279	शुलेखा रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07654	औरंगाबाद	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर इडताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
280	विकास कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12972	फटिहार	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर इडताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

V

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
286	प्रजा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09594	औरंगाबाद	अपीलकर्त्री द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
287	आशीष यादव	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN10949	पूर्वी छम्पारण	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
288	नीतिश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13002	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्त्री द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
289	दिनेश कुमार कुशवाहा	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL08878	सीतामढ़ी	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
290	शुभ कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14616	रोहतास	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
291	शिवांगी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14607	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अह्वान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
292	अमन कुमार राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09517	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अह्वान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
293	रितेश कुमार निराला	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09306	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अह्वान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
294	विनय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12002	कैमूर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
295	धर्मेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09370	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
301	राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14715	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
302	मो0 आकिफ रेजा	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN06175	मोपुरा	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
303	अजय कुमार शर्मा	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01821	नालंदा	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
304	सीरम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06549	नालंदा	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
305	कृष्ण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07974	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
306	अजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14625	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि रांप के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
307	बादल कुमार वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10822	समस्तीपुर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
308	बनिता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07546	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि रांप के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
309	सिमपी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09861	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
310	विनोद कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00414	सिवान	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

Y

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
311	विदेक कुमार शौरसिया	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15300	कैमूर	अपीलार्थी द्वारा शम यचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावती के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
312	रोहित आनंद	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL08514	सारण	अपीलार्थी द्वारा शम यचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावती के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
313	कुमारी मन्जू वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09133	जमुई	अपीलार्थी द्वारा शम यचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावती के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
314	गंगा उरौव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10706	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवान में जाकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावती के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
315	पूजा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07883	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा शम यचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावती के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
316	जिलाजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11695	दरभंगा	अपीलकर्ता का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
317	मनिष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10337	औरंगाबाद	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा वाचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
318	अभिज्ञान प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10177	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्ता का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
319	हर्ष राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12397	पटना	अपीलकर्ता का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
320	नाजिया खातून	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01338	लखीसराय	अपीलकर्ता का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

V

00	नाम	पदनाम	आईडी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
321	हितरंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15209	वैशाली	अपीलार्थी द्वारा क्षम याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
322	अंजुम आरा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13746	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
323	पंकज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12465	कटिहार	अपीलार्थी द्वारा क्षम याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
324	शिव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08057	दरभंगा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
325	ऋषभ जायसवाल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09498	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत



00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
331	ज्ञानचन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02915	कटिहार	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
332	प्रणव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14004	दरभंगा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
333	अमरेन्द्र कुमार राम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04343	लखीसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
334	सितेश नारायण	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09875	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
335	अनुराधा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08505	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
336	विभाष कुमार साह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN9341	नालंदा	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहसवै एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
337	श्वेता कुशावाहा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12882	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
338	सुरादु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06862	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहसवै एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
339	लक्ष्मी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10984	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
340	सिन्दू कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07455	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहसवै एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
341	ज्योति प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02461	बेगूसराय	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
342	मो0 अमन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10238	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
343	इन्द्रजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09532	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
344	रविरंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15004	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
345	अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07788	बांका	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

V

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
346	नीतीश कुमार शाही	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14498	भोजपुर	अपीलकर्ता का कथन है कि रांप के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
347	विशाल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07305	देगूसराय	अपीलकर्ता का कथन है कि रांप के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
348	आदर्श सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03503	मुंगेर	अपीलकर्ता द्वारा शमा वाचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
349	रागनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11371	बक्सर	अपीलकर्ता द्वारा शमा वाचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
350	अक्षय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14013	औरंगाबाद	अपीलकर्ता द्वारा शमा वाचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

V

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
351	प्रेम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09298	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहुकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
352	अब्दुल कुदुश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07845	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहुकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
353	दीपक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11581	सिवान	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
354	विजय रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11886	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
355	अनन्दा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13000	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहुकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
356	राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09954	सारण	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
357	संजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14635	समस्तीपुर	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
358	नीरम आनंद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09552	लखीसराय	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
359	अखिलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00801	मधेपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
360	विशाल गौरव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13603	सिवान	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अमितेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
361	नितिन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12021	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
362	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11329	वैशाली	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
363	इन्द्रजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक बंदोस्त पदाधिकारी	ASO07570	मधेपुरा	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
364	शुभम आनंद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02713	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
365	कंचन कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12103	गया	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत



00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
366	कारु चौधरी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04384	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
367	दिपक कुमार पासवान	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06923	मलदा	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
368	सलन कुमार साह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03109	खगड़िया	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
369	मधुमाला	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08943	दरभंगा	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
370	अशोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09575	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1 ↓

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
371	अविनाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13103	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
372	स्वेता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11896	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
373	हरेंद्र सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02498	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
374	अनीत पाल	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL09358	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
375	दीपक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13293	सारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
376	अनन्या राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12580	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
377	कृष्ण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04121	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
378	नेहा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10724	कटिहार	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
379	संतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09903	जमुई	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
380	हरिशंकर मिश्र	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14857	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✓

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
381	त्रिपुरारी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08510	अररिया	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
382	मौरम कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09526	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
383	शाहीद नदीम अंसारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12550	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
384	अखिलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02562	बेगूसराय	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
385	अभिजीत कुमार शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06182	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहदान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
386	पुरुषोत्तम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14865	नवादा	अपीलकर्मी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
387	सुनील कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08102	कैमूर	अपीलकर्मी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अज्ञान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
388	कुन्दन कुमार दास	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11617	कटिहार	अपीलकर्मी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अज्ञान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
389	अर्चना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07445	औरंगाबाद	अपीलकर्मी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
390	सूरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10918	कटिहार	अपीलकर्मी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
391	राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12526	म्हुरनी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
392	रवींद्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00759	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
393	शारिक हसन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02160	लखीसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
394	कुमार गौरव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07215	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
395	रूपेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13770	मध्याजी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
396	राज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12978	जमुई	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा वाचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
397	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14690	रोहतास	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा वाचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
398	आशीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07408	लखीसराय	अपीलकर्ता का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अडकान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
399	नुतन कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06652	नालंदा	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा वाचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
400	संदीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14508	सिवान	अपीलकर्ता का कथन है कि संप के दबाव के कारण अप्रत्याशित रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का भृत्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
401	अजय आनंद	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07594	गया जी	अपीलाधी का कथन है कि संध के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
402	मधु प्रिया	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06769	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि संध के बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
403	निशांत राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08506	पूर्णियाँ	अपीलाधी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
404	अम्बेद कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02437	समस्तीपुर	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
405	विकारा कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10333	कटिहार	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
406	प्रियंका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09111	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
407	सौरभ रानी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07977	दरभंगा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
408	अविनाश कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10047	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
409	दीपक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02995	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अग्रपंक्ति रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
410	विजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06035	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
411	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10460	गढ़ा जी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
412	कु0 आरती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13297	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
413	अमरेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07286	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
414	अंजली कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08125	बेगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
415	अदिती कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08021	बेगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

4

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
417	दिनीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12107	घटना	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
418	सोनम कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09559	देगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अकार्यक्षम रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
419	रोहित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11307	नालंदा	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
420	शिवेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08966	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
421	अशोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02574	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0टी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
422	शणा गौतम कश्यप	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03564	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
423	राज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12978	जमुई	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
424	विशाल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14831	दरभंगा	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
425	शिवांगी प्रिया	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO06284	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
426	निशा नन्दनी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10116	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि रांप के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
427	प्रियंका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09590	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
428	शुभम राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10230	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
429	सोनु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10011	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
430	दिवेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11207	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
431	कनक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13877	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अग्रतया रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

2

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
432	रूपम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15287	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
433	कौशिक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15198	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
434	सिंदू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04450	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
435	अमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13509	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
436	रीशान कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10519	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
437	अजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07150	दरभंगा	अपीलकर्ता का कथन है कि सघ के दबाव एवं सहकारियों में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
438	अनुज शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08029	मधेपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याश रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
439	निखिल प्रधान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08585	मधेपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याश रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
440	निशी शर्मा	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01889	बेगूसराय	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याश रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
441	अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14954	वैशाली	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव एवं सहकारियों में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आईडीडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
442	विदेक भारत	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07962	अरवल	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याश रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
443	राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10817	औरंगाबाद	अपीलकर्ता का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
444	हरे राम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14753	मधुबनी	अपीलकर्ता का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
445	दिवेश कुमार झा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02026	किशनगंज	अपीलकर्ता का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
446	निरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन गिरवा	SKN14241	मधेपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
447	सिद्धार्थ आर्यन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05378	सहरसा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहसबावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
448	ऋषिराज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12510	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
449	संजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL11821	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
450	गुंजेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13166	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अग्रवर्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
451	विवेकानंद पाण्डेय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08281	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
452	अजय कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13675	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
453	कृति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14829	पूर्णियाँ	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
454	दीपक कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10497	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
455	दीपू कुमार दास	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12208	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत
456	रामकुमार दास	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13530	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन रवीकृत

h

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
457	अभिराज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10502	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याश रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
458	अखिलेश यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08718	अररिया	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
459	आयुष आनंद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02874	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकाने में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
460	रवि यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12988	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याश रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
461	सुमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12076	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
462	रवि आनंद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02737	मवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
463	मो0 सैफ अली	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13722	मवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के बहाकने में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
464	रजनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08907	अतरिया	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याश रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
465	राजू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11172	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
466	राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00822	म्होपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के आव्हान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
467	अबनिश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11822	पूरुघिया	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
468	राणा कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07439	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान एवं दबाव में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
469	संध्या	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06819	जमुई	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
470	मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13275	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
471	ज्ञान प्रकाश विजेता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12498	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
472	रितेश राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10163	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं सहकार्य में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
473	प्रियांशु राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08704	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
474	इशिका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10237	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
475	शिल्पी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12507	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में ऐसी गलती नहीं करूंगी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
476	कवि कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06122	मोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
477	चिन्तलेश किशोर शक्ति	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12881	सीवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
478	उज्जवल कुमार वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09951	फटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि मदिथ में ऐसी गलती नहीं करुंगा एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
479	प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02116	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
480	अजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10421	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
481	मनोज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15160	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
482	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00212	मोपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
483	रमेश कुमार चौधरी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10296	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
484	विवेक कुमार तिवारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12574	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
485	कुन्दन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03770	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
486	विमलेश प्रजापति	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02898	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त कार्यालय, औरंगाबाद के प्रतिवेदन के आधार पर अपीलार्थी से स्पर्धीकरण की मांग की गयी। प्राप्त स्पर्धीकरण असंतोषजनक पाये जाने एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
487	कु0 प्रतिज्ञा यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07363	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
488	आदित्य प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13866	सिवाण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
489	प्रशान्त यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09524	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि मविध्य में ऐसी गलती नहीं करूँगा एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
490	रवि गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL10935	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान एवं दबाव में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
491	प्रवीण कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12400	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्कावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
492	सपना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06673	म्ह्युबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संध के आव्हान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्भावेदन स्वीकृत
493	शांतू	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12145	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में ऐसी गलती नहीं करूंगी एवं पुन सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्भावेदन स्वीकृत
494	करण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13570	दरभंगा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्भावेदन स्वीकृत
495	विकी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13835	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुन सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्भावेदन स्वीकृत
496	नितु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09494	गया	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्याक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुन सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्भावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
497	शांति स्वरूपम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12911	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी का कथन है कि संच के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
498	श्री प्रभा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06382	औरंगाबाद	अपीलकर्मी का कथन है कि संच के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
499	प्रभात शरण मंडल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04583	मधेपुरा	अपीलकर्मी का कथन है कि संच के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
500	हर्ष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14873	भवादा	अपीलकर्मी का कथन है कि संच के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
501	ज्योति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07128	औरंगाबाद	अपीलकर्मी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
502	शिवेक शिखर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00441	म्होपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
503	मो0 शादाब आरूजू	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01845	बेगुसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
504	कु0 शिवांगी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10229	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
505	रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13087	पश्चिमी घम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
506	अमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL09261	पूर्वी घम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहसान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
507	शालु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07904	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
508	आदर्श प्रसाद गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06632	अररिया	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
509	राहुल कुमार पाम्पडेय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09028	भोजपुर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
510	रीखा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12413	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
511	सचिन कुमार पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06745	मधुबनी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

4

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
512	प्रवेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04014	मुंगेर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
513	दीपक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11321	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
514	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12717	गोपालगंज	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
515	दीपिका राजपुत	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10081	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
516	देवराज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13427	सोनपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव/बहकावे एवं अहवान में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पादनी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
517	भोला कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09685	मधेपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। निवोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा निवोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा निवोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
518	लकड़ी प्रसाद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10635	गयाजी	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। निवोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा निवोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा निवोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
519	अर्णव आनंद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12092	सिवान	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। निवोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा निवोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा निवोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
520	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन रिपिड	SCL13437	मधेपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। निवोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा निवोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा निवोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
521	विकास रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09465	सारण	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव/बहकावे एवं अहवाल में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। निवोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा निवोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा निवोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
522	मो0 फरजान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13764	खगड़िया	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
523	अनुज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09860	अररिया	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
524	अभिजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12790	अररिया	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल/धरना में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार्य करने का अनुरोध किया जाय।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
525	गणेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06359	झंझूर	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
526	प्रीति शर्मा	विशेष सर्वेक्षण सु० व० ० ५१०	ASO14867	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
527	अमरजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08467	बक्सर	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता का कहना है कि रांध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
528	राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12277	कटिहार	अपीलकर्ता द्वारा हड़ताल/घरना में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार्य करने का अनुरोध किया जाय।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
529	आनंद कुमार मंडल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09569	जहानाबाद	अपीलकर्ता का कथन है कि अप्रत्यक्ष रूप से दबाव के कारण वे हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं पुनः सेवा में बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता का कथन है कि अप्रत्यक्ष रूप से दबाव के कारण वे हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
530	लव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07998	वैशाली	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता का कहना है कि रांध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
531	मंजुला चौहान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06286	जहानाबाद	अपीलकर्ता का कथन है कि रांध के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता का कहना है कि रांध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
537	मंटू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13031	नवादा	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
538	गीरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06472	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
539	मो0 कमाल हसन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03525	सीतामढ़ी	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
540	शालिनी वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11519	जमुई	अपीलकर्ता का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अप्रत्यक्ष रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
541	शालिनी सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06386	रोहतास	अपीलकर्ता का कथन है कि भविष्य में कमी भी घरना में शामिल नहीं होईगी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

Y

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
542	अनिशा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12470	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
543	अंजली कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08762	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
544	प्रियंका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SC107741	पूरणिया	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
545	चौदनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09599	नालंदा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
546	राणा प्रताप ईरॉ	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14263	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
547	स्तुति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12159	जहानाबाद	अपीलकर्त्री का कथन है कि संगठन के दबाव के कारण अज्ञात रूप से हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
548	मिन्दू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12767	सारण	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के आह्वान के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
549	अभिषेक राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06043	दरभंगा	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव एवं आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
550	रीशन राकेश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03625	मुंगेर	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
551	पंकज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09978	नवादा	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव एवं आह्वान पर हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

00	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
552	राजलक्ष्मी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06873	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि भविष्य में कमी भी घरना में शामिल नहीं होईगी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर इन्डाल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

उपरोक्त कुल 552 विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मियों का अपील अभ्यावेदन स्वीकृत किया जाता है एवं उन्हें अविलंब अपने पदस्थापन के कार्यालय में योगदान का आदेश दिया जाता है।

(दीपक कुमार सिंह)

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग

पटना दिनांक 23/09/2025

ज्ञापक :- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील- 10/2025(खण्ड-1) 6505

प्रतिलिपि :- निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना को सूचनाथ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग

E-Mail

बिहार सरकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग
(भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय)

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1) 6505 पटना, दिनांक :- 23/09/2025
प्रतिलिपि:- सभी संबंधित बन्दोबस्त पदाधिकारी/ प्रभारी पदाधिकारी, बन्दोबस्त/ सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी (मु0) को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।


23/9/25

सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1) 6505 पटना, दिनांक :- 23/09/25
प्रतिलिपि:- निदेशक कोषांग, भू-अभिलेख एवं परिमाण, बिहार, पटना को सूचनार्थ प्रेषित।


23/9/25

सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1) 6505 पटना, दिनांक :- 23/09/25
प्रतिलिपि:- अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार, बिहार, पटना के प्रधान आप्त सचिव को सूचनार्थ प्रेषित।


23/9/25

सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1) 6505 पटना, दिनांक :- 23/09/25
प्रतिलिपि:- श्रीमती सरिता कुमारी, प्रोग्रामर, भू-अभिलेख एवं परिमाण, बिहार, पटना को सूचनार्थ एवं विभागीय वेबसाईट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।


23/9/25

सरकार के अवर सचिव
भू-अभिलेख एवं परिमाण